
KrijumčarenjeoružjaFrancuska zatražila pomoć od BiH

Pretresena Radinkovićeva kuća
BANJALUKA - SIPA je, na zahtev
francuskih vlasti, juče pretresla
pet lokacija u Banjaluci, Laktaši-
ma i Prijeđoru, u okviru istrage
protiv petorice državljana BiH
koji su u aprilu prošle godine,
uhapšeni u Parizu zbog međuna-
rodnog krijumčarenja oružja i
municije.

Kako saznaje Press RS pretrese-
ne su kuće i stambeni objekti Ne-
nada Radinkovića iz Laktaša, Vla-
dimira Pepića, Zorana Jovanovića
i Danke Marinković iz Banjaluke,
kao i Mirka Bakića iz Prijedora, kod
kojih je francuska policija 9. aprila
prošle godine pronašla veću količi-
nu oružja, municije i vojne opre-
me. Grupa se od tada nalazi u pri-
tvoru, a istraga je u međuvremenu
proširena i na BiH.

- Pretresi su izvršeni na pet loka-
cija u Banjaluci, Laktašima i Prije-
doru. Reč je o predmetu kodnog
naziva "Pink" u kome SIPA postu-
pa po naredbi Suda i Tužilaštva
BiH, a na zahtev Višeg suda u Pari-
zu. Cilj akcije je dokumentovanje
krivičnog dela organizovanog kri-
minala u vezi sa švercom oružja
kpje je na teritoriji BiH i Francuske
počinila kriminalna grupa iz BiH -

rekla je portparolka SIPA Kristina
Jozić.

Podsetimo, Radinković i ostali
uhapšeni su u francuskom gradu
Gones, nakon što su automobilom
u Francusku prokrijumčarili oruž-
je. Istražioci su u skrivenim preti-
ncima vozila tada pronašli 11 "kala-
šnjikova", 17 pištolja, tri "škorpio-
na", osam automatskih pištolja, 20
okvira sa municijom i pet priguši-
vača. Preliminarni rezultati istrage
pokazali su da se oružje zaostalo iz

rata u BiH uhodanim kanalima kri-
jumčari u Francusku, gde se po-
tom koristi za naoružavanje krimi-
nalnih grupa. Radinković je široj
javnosti poznat po izazivanju kon-
troverzne saobraćajne nesreće u
kojoj je u avgustu 2011. poginuo
Nikol».Đurović (21), za što je pra-
vosnažno osuđen na četiri godine
zatvora a Vladimir Pepić je ranjen
u pucnjavi koja se dogodila 2008.
u banjalučkom velnes centru "Fo-
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